

Война в моей семье.

Меня зовут Гайфутдинов Тимур, я студент 3 курса КНИТУ-КАИ им. А.Н.Туполева и это история моей семьи.

Ни один из моих дедов, принимавших участие в Великой Отечественной Войне не дожил до сегодняшних дней, именно поэтому очень важно сохранить их историю, хоть ее и очень мало.

Первый о ком я расскажу будет Михаил Павлович Назаров, прадед моей матери, родился он в 1919 году, после школы отучился в артиллерийском училище и после него сразу на фронт в 42-ом. Служил он на границе в Закавказском военном округе на должности командира артиллерийской батареи. Они защищали Кавказ со стороны черного моря. Войну прошел до конца и закончил её в звании старшего лейтенанта, имеет 13 медалей и 2 ордена, один из которых «красной звезды».

Абдуллин Иксан. Второй в моем повествовании. О нем известно очень мало. Он был начальником военкомата в одном из районов нынешней республики Бурятия. Ушел на фронт в конце 44-го против Японской стороны в звании капитана. Пропал без вести.

Не все были офицерами. Гайфутдинов Саях и Рыкунов Владимир, оба рядовые, оба с самого начала. Саяха демобилизовали в 43-м после ранения. Владимир же дошел до самого конца.

Хочется сказать этим людям, моим дедам, прямым родственникам, ОГРОМНОЕ СПАСИБО за их вклад в моей будущее и будущее нашей страны.